

妻子意外摔伤骨折,本就困难的家庭雪上加霜……许多爱心人士向这家人伸出了援手

爱相随,伴残疾夫妇走出困境

核心提示

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 艾金宝/文 记者 赵朝军/图

漯河回族区大通巷有一间简陋的小平房,小儿麻痹症患者李国武、张晓花夫妇就住在这里。从伊川县农村来到城里的他们卖报纸、捡废品,艰辛地抚育一双儿女。

去年12月22日,张晓花不慎滑倒导致左腿粉碎性骨折,这个本就拮据的家庭陷入绝境。他们年仅17岁的儿子无奈网上发帖求助,许多好心人从论坛或微博上得到消息,纷纷伸出援手,用一颗颗爱心诠释了什么是人间真情。



爱如潮水,涌向张晓花一家人。

后续报道

范英豪的肾脏和肝脏已分别被移植到3名患者体内
他的名字,将被刻在省红会纪念苑

□记者 李砾瑾 通讯员 范海岚

18日,本报以“孩子,你会以另一种方式活着”为题,报道了伊川县农村16岁少年范英豪因车祸不幸离世后,他的父母强忍悲痛,捐献亡子器官的动人事迹。在河南省人体器官捐献办公室和范英豪生前住院治疗的河科大二附院的共同帮助下,范英豪父母完成了心愿。

这对承受着丧子之痛的中年夫妇说,豪豪住院治疗期间,很多热心人帮助他们,为了回报社会,为了不让更多的家庭忍受生离死别的痛楚,他和妻子作出了这个决定,孩子虽然离开了人世,但还能帮助别人。

为了充分尊重豪豪家人的意愿,经过配型,省人体器官捐献办公室选定了两名20多岁的肾衰竭患者和一名30多岁的肝衰竭患者。18日上午,从省人体器官捐献办公室传来消息,豪豪捐献的两个肾脏和一个肝脏已经分别移植到所需要的患者体内,术后情况十分理想。

随后,记者联系到范英豪的父亲范和成,了解到他和妻子目前已经回到伊川老家,妻子的情绪已经基本稳定。也许是为了照顾他们的情绪,亲戚们在他们面前绝口不提豪豪的事情,但是从他们的眼神里,范和成还是看到了不解。

“我们在危难时,社会给了我们太多温暖,我们无以为报。希望有一天,我们能够理解我们,知道我们做的是一件有意义的事情。”电话里,范和成语调低沉而缓慢,记者能感受到他在努力控制自己的情绪。

河南省人体器官捐献办公室执行主任尚文俊介绍,“河南省红十字纪念苑”已经正式落户于郑州市新郑市龙湖镇的河南福寿园,凡是我省的遗体或器官捐献者,其姓名将被刻在该苑的纪念碑上永久记录。今年清明节前,范英豪的名字也将出现在上面。省红十字会每年清明节都将组织遗体、器官捐献者的家属到纪念苑进行祭奠。

沉默的纪念碑,无声地向所有来这里的人们讲述一个个关于爱心与奉献的故事。省红十字会开展遗体器官捐献以来年龄最小捐献者范英豪的故事,也将被更多的人记住。

1 妻子意外骨折,困难家庭雪上加霜

19日上午,阳光温暖,在市第一人民医院住院部八楼的骨科病房里,一本练习册摊在小矮凳上,17岁的李航飞正在辅导5岁的妹妹写作业。他们的母亲张晓花艰难地从病床上坐起身来,由丈夫喂药。李航飞在伊川县高中上学,每半个月才能回家一次,一家人难得团聚。

李国武夫妇来自伊川县农村,均患

有小儿麻痹症。去年年初,他们借钱来到洛阳市区,租下一间小小的报亭,想通过自己的双手为上高中的儿子和年幼的女儿多攒些钱。

去年12月22日清晨,拄着拐杖的张晓花在女儿搀扶下准备上厕所,可一不小心滑倒在地,当时就听见已经萎缩的左腿“咯嘣”响了一声。

闻讯赶来的李国武在好心人的帮助

下,把张晓花送到市第一人民医院。检查结果很快出来了,张晓花左腿粉碎性骨折,不得不入院治疗。

儿子正在读书,不能耽误他,可自己要一边照顾床上的病妻,一边拉扯上幼儿园的女儿,实在忙不过来,李国武无奈放弃了全家人的生活来源——报亭的生意。这样一来,这个家庭很快陷入绝境。

2 无奈之下,儿子网上发帖求助

张晓花的病床旁,靠着一根被磨得发亮的旧拐杖,拐杖腿是截很粗糙的木料,底部已被磨得起了毛。李国武说,这根拐杖妻子已经拄了十几年了,他一直想给妻子买根底部有塑胶垫的防滑拐杖,可是家里穷,一直买不起,没想到却出了这样的事情。

李国武说,知道家里困难,两个孩子

都很懂事。家里拿不出儿子的生活费,儿子就一边给学校食堂打工一边读书。5岁的小女儿从来不闹人,还帮他为妈妈端屎端尿……

市第一人民医院骨科主任医师李林涛说,张晓花被送到医院后,被确诊为废用性股骨病理性粉碎性骨折。正常人的大腿股骨直径有三四厘米,可张晓

花因患小儿麻痹症,伤腿的股骨直径只有一厘米,骨折后很难手术,只能靠自身康复,这将是漫长的过程。

虽然医生一再叮嘱李国武要给妻子加强营养,可由于家里实在拿不出钱,他们一家三口每天基本上都是咸菜就稀饭。

今年1月,万般无奈的儿子在网上发了帖子,希望有人能帮他们一把。

3 爱如潮涌,热心人士纷纷伸援手

了解了这个家庭的困境后,不少爱心人士来看望张晓花。

李国武说,春节后,有名家长带着自己的小女儿来医院,把孩子的500元压岁钱交到了他的手上;还有一个非常年轻的小伙子,带着10盒药品来看望他们,这些药品正是张晓花康复所需要的;还有一家爱心企业,给他们送来了5000元钱……

李国武夫妇的遭遇被网友转发到新浪微博。18日晚10点多钟,洛阳福温联合置业有限公司总经理路延熹看到了

这条微博,决定动员公司员工为张晓花捐款。

19日上午,该公司近40名员工自发为张晓花捐款。带着公司员工捐助的10600元钱,路延熹和几名公司员工来到医院,把钱交到了张晓花手里。

路延熹说,苦难并不是大家愿进的“学校”,但从这所“学校”毕业的人,都是生活的强者!

张晓花泣不成声,懂事的小女儿努力踮起脚,用纸轻轻擦去妈妈脸上的泪水。李航飞拿出一本册子,里面写满了大

家对他们的鼓励。

“要是没有这么多好心人帮助,我们家不知道成啥样子了。”张晓花含着泪说。

19日下午,李国武给记者打来电话说,张晓花腿部的X光片结果出来了,原来骨折的部分没有愈合,而有错开的趋势,医生准备会诊后再作进一步治疗。

尊敬的读者,如果您愿意帮助他们,请拨打66778866与我们联系吧!我们相信,春天里,洛城处处有温暖。

洛阳航空城牡丹旅行社
庆祝社盛大开业 各线路特惠酬宾
电话:63385332 63384328
地址:体育场路8号航空城会议中心隔壁

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。